
Föreningen Kattstallet
Kallelse till årsmöte 2011 
Tid: Söndag 17 april kl 16.30
Plats: Tulpanens hus, Åkeshov
Motioner ska vara oss tillhanda senast 31 mars 2011.

Meddela oss på arsmote@kattstallet.se eller 08-687 4773 om du vill delta 
och om du önskar visning av Kattstallet innan mötet. Här kan du också 
beställa fullständig årsredovisning, revisionsberättelse och valberedning-
ens förslag samt eventuella motioner. Dessa skickas ut efter 1 april.

OBS! Årsmötet annonseras enbart på detta sätt.

Dagordning för årsmöte den 17 april 2011

1. Mötets öppnande 
2. Val av ordförande för mötet 
3. Val av sekreterare att föra protokoll vid mötet 
4. Val av 2 justerare tillika rösträknare att tillsammans med mötesord-
förande justera protokollet 
5. Fråga om årsmötet har utlysts på stadgeenligt sätt 
6. Fastställande av dagordning för mötet 
7. Justering av röstlängd 
8. Styrelsens årsberättelse för det gångna året 
9. Framläggande av revisionsberättelse 
10. Fastställande av resultat- och balansräkningen 
11. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
12. Beslut om budget och verksamhetsplan samt årsavgift för kommande år 
13. Beslut om styrelsens storlek 
14. Val av styrelseledamöter, varav en till ordförande för ett år, och supp-
leanter samt fastställa deras turordning 
15. Val av två revisorer och två revisorsuppleanter. 
16. Val av valberedning. Minst tre personer varav en är sammankallande 
17. Omedelbar justering av ovannämnda val enligt punkter 14 - 16 
18. Motioner från medlemmar 
19. Övriga frågor 
20. Mötets avslutande 

Volontärer sökes!
Vi söker volontärer till mark-
nadsföring, evenemang, webb 
och databas. Intresserad? Mejla 
lotta@kattstallet.se eller ring 
070-570 73 83. Du behöver inte 
vara medlem i föreningen.

Till Kattstallet kommer både vanvårds-
fall och katter som gått hemlösa länge 
och levt ett hårt liv. För oss gäller det 
inte bara att hitta nya hem åt dem, först 
måste vi se till att de mår bra både fy-
siskt och psykiskt. 

Katter som varit hemlösa lider ofta av 
infektioner och parasiter som ger nedsatt 
immunförsvar. De kan klara sig relativt 
bra under sommaren då det är förhål-
landevis gott om föda men på vintern 

far de illa och många dukar under.
Alla katter som kommer till Katt-

stallet får först genomgå en allmän un-
dersökning av vår husveterinär Raad 
Askar som bedömer deras fysiska och 
psykiska hälsa och vilken medicinsk 
behandling som eventuellt behövs. 
Därefter blir katten vaccinerad och 
avmaskad. Sina tre första veckor hos 
oss får den tillbringa i karantän för 

En operation eller rätt medicin, liksom tid och kärleksfull omvårdnad 
kan vara avgörande för en katt som varit hemlös. Vård och medicin är 
kostsamma men tack vare våra medlemmars generositet och hängivet 
arbete av personal och volontärer så har katter som Lovisa och Nisse 
fått en andra chans i livet.

Det var nära att Lovisa förlorat ett av sina vackra gröna ögon. Tack vare Kattstal-
lets loppis räckte pengarna till en operation som räddade ögat.

Foto: H
ans Kilström

En andra chans

MEDLEMSINFORMATION

Morgonen den 15 december var en 
spänningens förmiddag på Kattstallet. 
En svartvit långhårig katt hade gått i 
fällan kl 04 samma morgon. Var det 
vår sedan länge efterlysta Bosse Ro-
ver? Någon timme senare när vi kol-
lat öronmärkningen både en och två 
gånger var vi förvissade om att det var 
Bosse. Han hade då varit ute sedan 
februari 2009 när han rymde från sin 
nya ägare. Han var välnärd och vacker 
men det hade varit lite si och så med 
pälsvården.

I början av december 2008 hjälpte vi 
på Kattstallet till att fånga in en stor 
arg katt, som ofta vilade sig i en familjs 
tvättstuga. Detta var inget problem i 
sig för katten kom ju väl överens med 
husets egen katt och på sitt sätt även 
med familjen i övrigt. Men nu skulle 
familjen flytta och trodde inte att de 

Den äldre kattens sjukdomar
Vår husveterinär Raad Askar berättar och svara på frågor

Måndag 21 mars kl 18.00
Lokal: Kattstallet. Pris: 200 kr. Betalas vid entrén.
Kaffe och hembakt ingår.
Anmälan senast 15/3 till lotta@kattstallet.se, 070-570 73 83

Äntligen 
hemma

Sätt in ditt bidrag på Plusgiro 90 02 24-7. Din hjälp behövs!Föreningen Kattstallet, Åkeshovs Gårdsväg 10, 168 38 Bromma. Tel 08-6874773, info@kattstallet.se, www.kattstallet.se

Medlemsdag på
Kattstallet

För våra medlemmar, faddrar, 
gåvogivare och sponsorer.

6 mars kl 13-16
Lär dig mer om katter

Testa dina kattkunskaper i vår 
frågesport och vinn fina priser

Café med hembakat

Butik, loppis och lotteri

Fiskdamm för de yngsta och 
gratis fickalmanacka till alla 

under 12 år

Varmt välkomna!
Obs! Kattstallet är inte 
handikappanpassat.
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Medlemsrabatter
Mot uppvisande av med-
lemskortet kan du som är 
medlem få rabatt hos 
följande företag:

Formodesign 		
www.formodesign.com
10% rabatt på hela sortimentet, 
utom redan nedsatta varor.		
Ange kod 1012A när du beställer.

Biografteatern Rio 
Hornstulls Strand 3			 
Tel: 08- 669 9500
www.biorio.se			 
20 kr rabatt på biobiljett.
Klassiker och nya filmer, filmfru-
kost på söndagar, festivaler och 
direktsänd opera, Café

Helhet för Harmoni		    
Naturkosmetik 			 
Frejg.40	 			 
Tel: 08-300151	  		
www.helhetforharmoni.com
15 % rabatt må-fre 9.00-16.00 på  
ansiktsbehandlig, klassisk massa-
ge, medicinsk fotvård, div vaxning,
färgning av fransar och bryn.

Lars Bengtsson 			 
Ljud/Video AB			      
St: Eriksplan 				  
Tel: 08-441 5620			
www.larsbengtsson.se
Fri hemkörning inom Stor- 
Stockholm. Här får du hjälp att hit-
tarätt i hemelektronik-djungeln. 
HiFi, TV, DVD mm.

MarGie Bookshop		
Roslagsg. 14				  
Tel: 08- 612 7050			 
www.margie-bookshop.se	
20 % på alla böcker utom verk-
stadsmanualer. Rabatten gäller ej 
på nätbokhandeln. Böcker för ditt 
specialintresse.
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CatDancer är en enkel och genial kattleksak som 
håller din katt i form. Den består av en smidig ståltråd 
med kartongrullar i ändarna. Med små rörelser får du den 
att röra sig som en fluga eller en fjäril som katten bara 
måste fånga. Trots sin enkla uppbyggnad är CatDancer hållbar 
och klarar många timmars lek även med de mest energiska katter. 

Genom att köpa CatDancer från Kattstallet stöder du också vårt 
arbete för hemlösa katter.

En CatDancer kostar 45 kr. Vill du att vi skickar hem den så till-
kommer så tillkommer ekonomiporto med 11 kr för 1-3 CatDancer 
och 22 kr för 4-8 st. 

Mejla din beställning till butiken@kattstallet.se eller skriv till 
Kattstallet, Åkeshovs gårdsväg 10, 168 38 Bromma.

Aktivera din katt och stöd 
Kattstallet på samma gång!

Strax före årsskiftet blev Kattstallet 
godkänt av Svensk Insamlingskontroll 
(SFI) och fick tillåtelse att använda 
90-konto för insamling av pengar. 
Detta innebär att du som stöder vår 
verksamhet kan känna dig ännu säk-
rare på att ditt bidrag används till 
rätt ändamål. SFI genomför löpande 
kontroller av godkända organisatio-
ners verksamhet och granskar årligen 
årsredovisningen för att bland annat 
kontrollera att medel går till ändamå-
let, att insamlings- och administra-
tionskostnaderna inte är för höga och 
att insamlingarna sker på ett sunt och 
etiskt sätt.

Vårt gamla plusgirokonto och 
bankgiro kommer att finnas kvar och 
du som är fadder behöver inte ändra 
några uppgifter hos oss. Din gåva om-
fattas ändå av reglerna för 90-konto.

Nytt plusgiro
90 02 24-7

Kattstallets husveterinär Raad Askar  i 
färd med att kolla Rimfrosts tänder. 

Lovisas öga i dag. Ärret efter operatio-
nen kan ses som en grå skugga.

Nisse är en kelig kille som gillar att blir 
borstad. Han är också diabetiker.

att eventuella sjukdomar ska upptäck-
as innan den kommer i kontakt med 
andra katter på Kattstallet.

Precis som med människor kan in-
fektioner spridas när många individer 
lever nära varandra. Därför städas det 
alltid noga på Kattstallet och det går 
åt många liter desinfektionsmedel och 
handsprit för att förebygga smitta.

Stress värsta fienden
Kattens välmående är till mer än 50 % 
beroende på miljön, säger Raad. Det är 
inte bara kroppen som behöver tas om 
hand, kattens psykiska välmående är 
oerhört viktigt för dess hälsa. Hemlösa 
katter lever redan under stor stress. En 
katt som fångas in och kommer i kon-
takt med människor den inte känner i 
en främmande miljö utsätts för ytterli-
gare stress vilket kan göra att infektio-
ner lättare bryter ut. 

När katten kommer till Kattstallet 
får den värme, vila och näringsrik mat. 
En skygg och rädd katt får också social 
träning för att kunna känna sig trygg 
med människor igen. 

För att minska stressen är det vik-
tigt för katten att få fasta rutiner, bland 
annat genom att den får mat på regel-
bundna tider.  Även katter som är tryg-
ga i tillvaron och lever i ett bra hem vill 
ha rutiner och en stabil miljö. Det kan 
t ex räcka med att man möblerar om 
hemma för att katten ska börja kissa 
på fel ställe.

Nära ögat
Lovisa är en vacker, långhårig svart 
dam med lysande gröna ögon. Men det 
var mycket nära att hon blivit enögd. 
När Lovisa kom till veterinären för 
en envis ögoninfektion så upptäcktes 
ett sår på ena ögat. Skador på ögonen 
kan snabbt förvärras och nu var goda 
råd bokstavligt talat dyra – en ögono-
peration är kostsam – men tack vare 
pengar från Kattstallets loppis som 
särskilt går till Danielfonden för kat-
ter som behöver extra medicinsk vård 
så kunde Lovisa opereras. En så kal-
lad lambå genomfördes där en flik av 
slemhinnan syddes fast över skadan. 

Efter operationen följde en period 
av extra noggrann omvårdnad. Lovisa 
skulle medicineras varannan timme 
med flera olika mediciner. Som tur var 
är hon en snäll och tålmodig katt. Till 
allas glädje läkte det bra och Lovisa 
fick behålla både ögat och synen, även 
om hon förmodligen ser lite sämre på 
det opererade ögat. 

Nya vanor för Nisse
Färentuna-Nisse kom till Kattstallet ef-
ter att ha gått hemlös på Ekerö. Han är 
en stilig, bruntigrerad herre i sina bästa 
år som älskar att gosa och gillar att bli 
borstad. Efter en tid på Kattstallet upp-
täcktes att Nisse led av diabetes. 

Precis som för en människa är det 
fullt möjligt för en katt att leva ett bra liv 
med diabetes men det krävs regelbun-
den medicinering och goda matvanor. 

Nisse mår allt bättre och hans öde 
har engagerat alla på Kattstallet där 
personal och volontärer hjälps åt med 
att se till att Nisse får mat och medi-
cin på de tider som krävs, även om det 
innebär att man måste kliva upp en 
timme tidigare och pulsa till Kattstal-
let före kl 7 på morgonen eller stanna 
kvar en extra stund på kvällen. För 
Nisse förtjänar även han en andra 
chans i livet.

Lotta Hell

Visste du att...
bland annat choklad, avokado, russin 
och lök, är giftiga för katten. Det syns 
kanske inte direkt att katten mår då-
ligt men giftet byggs upp under lång 
tid och ger svåra skador på njurar och 
lever. 
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Hur gick det för 
våra skyggisar?

SMS:a katt 20, katt 50 eller katt 100 till 72550 och skänk 20, 50 eller 100 kr till Kattstallet. 

Foto: H
ans Kilström

nya husägarna skulle bry sig så mycket 
om Bosse, att de skulle tillåta honom 
att komma in och värma sig och äta 
gott innan det var dags att dra på 
vandringsstråt igen. Bosse var ju en 
strykarkatt, förvildad och inte sär-
skillt förtjust i människor.

Väl på Kattstallet fick Bosse samma 
omvårdnad som alla våra katter och 
han blev också av med alla tovorna i 
sin långa päls. Bosse bodde hos oss ett 
tag och blev allt mera social och verka-
de tycka om människor innerst inne. 
Han var så vacker att alla ville ha ho-
nom. Han flyttade till ett eget hem un-
der våren 2009. Efter ett tappert försök 
attt få Bosse att gå i koppel snodde han 
runt, gled ur selen och försvann ut i 
parken. Ägaren flyttade någon vecka 
senare och då skrevs Bosse över på oss 
för att han inte skulle vara ägarlös och 
vi fortsatte leta efter honom. Men ger 
inte upp en egen katt!

Vintern 2009 fick vi indikationer 
på att Bosse synts i olika närområden 
och att en svartvit katt bott i ett garage 
men vi lyckades inte fånga in honom. 

Vi satte upp efterlysningslappar 
några gånger med jämna mellanrum 
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och nu i vinter fick vi napp genom en 
dam som under två års tid haft Bosse 
som gäst i sin koloniträdgård. Fällan 
gillrades och Bosse fångades in. 

Det har nu gått ca två månader och 
Bosse har redan charmat in sig hos en 
ny familj och flyttat. Han kommer att 
kunna bli utekatt om han väljer det. 
Under den här tiden har Bosse blivit en 
verkligt kelig katt. En riktig huskatt.

Ulla-Stina Kronqvist

Bosse Rover i all sin prakt. En vacker 
vagabond med klös som förvandlats till 
en riktig gosboll.

Sam
tliga foton: H

ans Kilström

Har du synpukter på nyhetsbrevet, förslag eller idéer? Mejla till lotta@kattstallet.se

Under 2009 gick det ut en enkät till alla 
som köpt en skygg katt från Kattstal-
let. Att mer 85% svarade visar att våra 
kattägare har ett stort engagemang. 
En första utvärdering av enkäten har 
gjorts av Ulla-Stina Kronqvist och Irja 
Eggertsen på Kattstallet. Denna finns 
att hämta på kattstallets hemsida eller 
kan beställas från oss. En mer fullstän-
dig utvärdering görs under våren som 
ett examensarbete på Institutionen för 
husdjurens hälsa och miljö, SLU.


